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Săptămâna europeană a tineretului 2026 începe în întreaga Europă, cu o durată de până la 1 mai și reunind tineri, organizații 

și instituții pentru o săptămână de celebrare a implicării tinerilor, ca parte a angajamentului Comisiei Europene de a integra 

vocea tinerilor în procesul de elaborare a politicilor UE. Aproximativ 1 000 de tineri vor participa la evenimentul de lansare de 

la Bruxelles, întâmpinați prin mesaj video de Ursula von der Leyen, președinta Comisiei Europene, și Roberta Metsola, 

președinta Parlamentului European. Comisarul pentru echitate între generații, tineret, cultură și sport, Glenn Micallef, s-a aflat 

la evenimentul de lansare și a participat la o conversație cu tineri cetățeni și reprezentanți ai statelor membre și ai instituțiilor 

UE. Ediția din acest an se va axa pe solidaritate și echitate, subliniind incluziunea socială și egalitatea de șanse pentru tineri. 

Evenimentele sunt accesibile prin intermediul unei hărți interactive pe Portalul european pentru tineret. 

În plus, evenimentele oferă o platformă de dialog între tineri și factorii de decizie ai UE, completând dialogurile în curs privind 

politica pentru tineret cu comisarii. Săptămâna europeană a tineretului va cuprinde, de asemenea, un eveniment dedicat 

sărbătoririi a 30 de ani de voluntariat în UE, de la Serviciul european de voluntariat la Corpul european de solidaritate 

de astăzi.

Săptămâna europeană a �neretului 2026 
are ca scop s�mularea implicării �nerilor 
în întreaga Europă

https://romania.representation.ec.europa.eu/news/saptamana-europeana-tineretului-2026-are-ca-scop-stimularea-implicarii-tinerilor-intreaga-europa-2026-04-24_ro


Comisia Europeană și-a majorat ieri cu 10 miliarde EUR 

obiectivul de finanțare privind obligațiunile UE pentru 

perioada ianuarie-iunie 2026, ajungând la un total de 100 

de miliarde EUR pentru prima jumătate a anului 2026, în loc 

de cele 90 de miliarde EUR anunțate în luna decembrie a 

anului trecut. Aceasta urmează adoptării procedurilor 

legislative relevante pentru noul împrumut pentru sprijinirea 

Ucrainei aferent perioadei 2026-2027. De asemenea, 

Comisia a majorat cu 20 de miliarde EUR volumul anual 

orientativ al emisiunilor de obligațiuni UE pentru 2026, 

ajungând la un total de 180 de miliarde EUR.

Comisia Europeană își majorează obiectivul 
de finanțare pentru prima jumătate a anului 2026

Comisia își propune să elimine cele „zece bariere 

dăunătoare” de pe piața unică prin publicarea de 

orientări pentru statele membre cu privire 

la proporționalitate

Comisia pune la dispoziție 600 de milioane 
EUR pentru proiecte transfrontaliere 

de infrastructură energetică
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Sporirea interconectivității este esențială pentru ca UE să 

treacă la un sistem energetic decarbonizat și rezilient, bazat 

pe energie autohtonă, curată, abundentă și la prețuri 

accesibile, precum și pentru a accelera electrificarea. 

Aceste obiective se află în centrul pachetului privind 

rețelele europene și al AccelerateEU, planul Comisiei de 

abordare a crizei energetice declanșate de conflictul din 

Orientul Mijlociu.

În temeiul Directivei privind transparența pieței unice, 

statele membre au obligația de a notifica proiectele de 

măsuri pentru produse și servicii IT înainte de adoptarea 

acestora, pentru a se asigura faptul că acestea nu împiedică 

buna funcționare a pieței unice. Orientările le oferă 

autorităților naționale din UE informații cu privire la modul 

de aplicare a principiului proporționalității atunci când 

adoptă măsuri naționale; cu alte cuvinte, cum să se asigure 

că noile norme sunt strict necesare pentru a proteja 

interesele publice, reducând în același timp la minimum 

sarcinile impuse întreprinderilor.
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Comisia Europeană a emis astăzi un set de recomandări 

menite să contribuie la protejarea gospodăriilor vulnerabile 

împotriva debranșărilor de la alimentarea cu energie, precum 

și să le ajute să își gestioneze mai bine contractele de 

aprovizionare cu energie și să joace un rol activ în tranziția 

către o energie curată prin producția proprie și partajarea 

energiei. Recomandările dau curs pachetului de măsuri 

privind energia pentru cetățeni și comunicării privind 

AccelerateEU adoptate recent de Comisie pentru a aborda 

actuala criză a energiei din surse fosile. 

Comisia emite recomandări pentru a proteja 
consumatorii vulnerabili împotriva 

prețurilor ridicate la energie
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UE va consolida dimensiunea 
regională a cercetării și inovării

În cadrul planului comun de acțiune, Comisia și Comitetul 

Regiunilor vor colabora pentru a consolida dimensiunea 

regională și locală a politicilor și inițiativelor UE în domeniul 

cercetării și inovării. Planul comun de acțiune va sprijini, de 

asemenea, punerea în aplicare a acțiunilor-cheie ale Comisiei 

la nivel local și regional și va facilita schimbul de expertiză și 

de date între cele două instituții. Regiunile rămân în centrul 

agendei de cercetare și inovare a UE. Prin intermediul 

planului de acțiune comun, descoperirile revoluționare, 

tehnologiile de vârf și ecosistemele colaborative de cercetare 

și inovare la nivel local vor stimula competitivitatea, 

durabilitatea, precum și creșterea sănătoasă și favorabilă 

incluziunii în Uniunea Europeană. Acest parteneriat reînnoit 

consolidează guvernanța pe mai multe niveluri, asigurându-se 

că autoritățile locale și regionale nu sunt doar promotori, ci și 

cocreatori activi ai politicilor UE în materie de cercetare și 

inovare.

Știre completă: 
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Comisia propune un plan pentru norme 
ale UE mai simple, mai clare și mai bine aplicate

Comisia Europeană și-a prezentat astăzi planul de 

modernizare a procesului legislativ al UE, asigurându-se că 

legile sunt mai clare, mai simple, mai eficient aplicate, bazate 

pe dovezi solide și mai bine aliniate la nevoile cetățenilor și 

ale întreprinderilor. Într-o perioadă de schimbări profunde la 

nivel mondial, un cadru de reglementare eficient și eficace 

este esențial pentru competitivitatea europeană.
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https://romania.representation.ec.europa.eu/news/comisia-europeana-isi-majoreaza-obiectivul-de-finantare-pentru-prima-jumatate-anului-2026-2026-04-30_ro
https://romania.representation.ec.europa.eu/news/comisia-pune-la-dispozitie-600-de-milioane-eur-pentru-proiecte-transfrontaliere-de-infrastructura-2026-04-30_ro
https://romania.representation.ec.europa.eu/news/comisia-isi-propune-sa-elimine-cele-zece-bariere-daunatoare-de-pe-piata-unica-prin-publicarea-de-2026-04-30_ro
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https://romania.representation.ec.europa.eu/news/comisia-emite-recomandari-pentru-proteja-consumatorii-vulnerabili-impotriva-preturilor-ridicate-la-2026-04-30_ro
https://romania.representation.ec.europa.eu/news/comisia-propune-un-plan-pentru-norme-ale-ue-mai-simple-mai-clare-si-mai-bine-aplicate-2026-04-28_ro
https://romania.representation.ec.europa.eu/news/ue-va-consolida-dimensiunea-regionala-cercetarii-si-inovarii-2026-04-24_ro
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Comisia solicită feedback cu privire la 
viitoarea strategie a UE în domeniul 

aviației și aeronauticii
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Strategia va stabili un cadru cuprinzător pentru consolidarea 

sectoarelor aviației și aeronauticii din Europa într-o perioadă 

de incertitudine sporită. Sectoarele oferă o valoare 

economică și o conectivitate semnificative, dar se confruntă 

în prezent cu un mediu de operare dificil, marcat de creșterea 

costurilor energiei, de tensiuni geopolitice, de perturbări ale 

lanțului de aprovizionare și de intensificarea concurenței la 

nivel mondial. 

În acest context, strategia se va concentra pe stimularea 

competitivității, rezilienței și decarbonizării sectoarelor, 

menținând în același timp autonomia strategică și poziția 

de lider industrial a Europei. Aceasta va accelera tranziția 

verde și cea digitală, va mobiliza investiții în inovare, va 

asigura condiții de concurență echitabile și va menține cele 

mai înalte standarde de siguranță. Aceasta va consolida, de 

asemenea, capacitatea sectorului aviației de a răspunde 

crizelor și provocărilor în materie de securitate. 

Strategia va promova, de asemenea, un sector al transportului aerian care să deservească cetățenii și întreprinderile în 

mod eficace, asigurând conectivitatea în întreaga Uniune. În plus, va acorda prioritate menținerii unei forțe de muncă 

calificate și motivate, care să stea la baza succesului sectorului. 
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https://romania.representation.ec.europa.eu/news/comisia-solicita-feedback-cu-privire-la-viitoarea-strategie-ue-domeniul-aviatiei-si-aeronauticii-2026-04-24_ro
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